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Резюме

Миссия учебного центра. Устранение диспропорции развития современных информационных технологий в народном хозяйстве и уровня подготовки трудоспособного населения.

Цель учебного центра. Создание негосударственного образовательного учреждения, специализирующегося на направлении «Современные информационные технологии в народном хозяйстве»

Задачи учебного центра: 1) создание первого компьютерного зала в одном из крупных районов города (посёлка городского типа); 2) тиражирование опыта на другие районы.

Конкурентная среда. Компьютерные клубы «растут как грибы», что говорит как о наличии спроса на услуги со стороны населения, так и о возможной жёсткой конкуренции в этом секторе экономики. С другой стороны, большинство попыток государства создать систему общего обязательного образования в области информационных технологий закончилась неудачей. Следовательно, существует незаполненная рыночная ниша — образование в области «Современные информационные технологии в бизнесе». Это направление бизнеса потенциально более прибыльно, 

