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 К вопросу экономии денежных средств в сфере школьного образования (поставки современной лицензированной системы программного обеспечения для школьных компьютеров).

Известный случай с директором школы, «похитившим» частную собственность – программное обеспечение компьютеров для ребят, послужил поводом для решения вопроса поставки лицензионных программ в масштабе страны. Выплаты по кредиту за эти программы, по сведениям журнала LinuxFormat, обойдутся минимум в 1000 рублей за каждый школьный компьютер ежегодно. Например, по Тульской области это более 3-х млн.руб.
При этом существует менее дорогостоящий способ решения.
На мой взгляд, оптимальной операционной системой (и встроенным в неё пакетом программ), которая может быть использована, в том числе в школах, являются не программы Майкрософт, а программы Линукс (Linux). Прилагаю соответствующие документы (эти образы экрана показывают, что при качественной настройке бесплатное программное обеспечение Linux мало отличается от платного).
Если моё предложение Вы найдёте заслуживающим внимание, могу провести встречу с соответствующими специалистами, семинарские и практические занятия для представления моих предложений. К началу нового учебного года могут быть проведены опытные и практические занятия, поставки программ в учебные заведения.
Будущее проекта. На уровне Правительства РФ сейчас выбираются пилотные регионы для внедрения технологий Линукс в школы (данные журнала LF за июль 2007). Мне представляется, что наш многолетний опыт работы в этом направлении может быть востребован на самом высоком уровне.
В приложении образы экрана программ пакета Linux (все приведенные компоненты лицензированное БЕСПЛАТНОЕ программное обеспечение) в сравнении с программами Windows.
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Справочно. Более 10 лет я веду в Туле курсы обучения работе на компьютере. Эти курсы окончили сотрудники органов государственных и частных организаций, в том числе БТИ, Тулоблсуда, Комитетов соцзащиты и др., а всего более 8 тыс. человек. За это время мною издано четыре книги-учебника.
